

ПРО...

...ДЕТСКИЕ ПУТЕВКИ

Смольный определил квоты путевок на летний оздоровительный отдых детей и молодежи.

Работающим родителям придется оплачивать 60% их стоимости. На бесплатные путевки смогут рассчитывать только дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. На оздоровительную кампанию для детей и молодежи в бюджете-2014 предусмотрено 1 млрд. 552 млн. 755 тыс. рублей.

...ЗАПРЕТ СТРОИТЕЛЬСТВА

Запретить новое строительство «на свободных от капитальных объектов участках» в Москве и Петербурге предлагается в законопроекте, поступившем на рассмотрение Госдумы.

В нем предлагается признать Москву и Санкт-Петербург национальным достоянием всех граждан РФ, а государство — обязать обеспечивать сохранение и восстановление их исторического облика.

Под «историческим обликом» подразумевается облик города, сложившийся при размещении зданий, построенных до 4 ноября 1955 года. Также законопроект вводит запрет на снос в двух столицах зданий, построенных до 4 ноября 1955-го или по проектам, разработанным до 4 ноября 1955 года.

...ЗАПИСЬ К ВРАЧУ

В Петербурге в рамках создания общегородского портала записи на прием к врачу завершена разработка специального приложения для мобильных телефонов iPhone.

Приложение будет практически полностью дублировать портал записи на прием к врачу (возможность свободной записи к врачу и просмотр расписания работы специалистов), за исключением возможности записаться на прием по направлению.

Сейчас записаться на прием к врачу в Петербурге можно на общегородском сайте gorzdnav.spb.ru, а также на трех автономно существующих частных сайтах, реализующих запись на прием через Интернет в некоторых поликлиниках. Также год назад для всех россиян открылась запись на прием к врачу на Едином портале госуслуг.

...ХИЩЕНИЯ ТЕРМИНАЛОВ

Еще одна попытка открытого хищения платежного терминала из гипермаркета совершена в Петербурге.

В понедельник вечером в торговом комплексе в Шушарах шестеро злоумышленников погрузили на тележку для покупок терминал и собирались увезти его на автомобиле, но им помешал это сделать контролер. Преступники ретировались.

За сутки до этого происшествия неизвестные преступники вывезли из гипермаркета на Пулковском шоссе банковский терминал, также погрузив его на тележку. Им удалось скрыться вместе с добычей.

...СИНИЙ МОСТ

Из-за капремонта Синего моста через реку Мойку до 10 ноября закрыто движение транспортных средств по нечетной стороне набережной Мойки и у Исаакиевской площади.

Кроме того, прекращается движение автомобилей по четной стороне набережной Мойки — от пер. Гривцова до пер. Антоненко.



Плавающее заведение, «украшавшее» набережную Невы у памятника Крузенштерну, покинуло насиженное место.

«Тутси-бар» отчалил с набережной Невы

НОЧНОЙ КЛУБ, КОТОРЫЙ НАХОДИЛСЯ НА ТЕПЛОХОДЕ «МАРИЯ», ПРИШВАРТОВАННОМ У НАБЕРЕЖНОЙ ЛЕЙТЕНАНТА ШМИДТА, ДОСРОЧНО ПОКИНУЛ СВОЮ СТОЯНКУ

КЛУБ позиционировал себя как место для «состоявшихся активных мужчин, прогрессивных молодых людей и просто всех тех, кому хочется получить заряд бодрости и положительных эмоций». По сообщению агентства БалтИнфо, его владельцы просят комитет по управлению городским имуществом Петербурга досрочно расторгнуть договор аренды места на набережной Невы, на Васильевском острове. Договор аренды у «Тутси-бара» завершается в марте 2014 года.

Напомним, еще в 2005 году власти Петербурга издали распоряжение, запрещающее размещать плавающие рестораны в историческом центре города. С тех пор продолжается эпопея с выселением развлекательных ночных заведений из невиской

акватории. На данный момент в центре города остается несколько судов «ресторанной флотилии»: «Летучий голландец», «Забава-бар», «Благодать», «Океан» и «New Island» — их договоры аренды участков на набережных закончатся в этом и в 2015 годах. Владельцы отстаивают свое право находиться в акватории в судах различных инстанций.

Что же касается горожан, то им порядком надоело взирать на «развлекательные» кораблики, стоящие в речной акватории в историческом центре Петербурга, и они рассчитывают, что Смольный будет не только на словах бороться за этическую чистоту дорогих каждому петербуржцу мест.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

СТРОГОСТИ**Родителей штрафуют за детский мат**

В ВЫБОРГСКОМ РАЙОНЕ ПЕТЕРБУРГА СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ВЗЫСКИВАЮТ АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ШТРАФЫ С РОДИТЕЛЕЙ, ОСТАВИВШИХ БЕЗ НАДЗОРА СВОИХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ

НА ИСПОЛНЕНИЕ судебным приставам УФССП России по Санкт-Петербургу регулярно поступают исполнительные листы о взыскании административных штрафов по ст. 5.35 КоАП РФ (за неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). Чаще всего сумма, подлежащая взысканию, невелика — от 100 до 500 рублей, сообщает пресс-служба этого ведомства.

Обычно к административной ответ-

ственности родителей привлекают за цензурную брань со стороны их детей, а также за ночные прогулки без сопровождения взрослых, выпивку и воровство в магазинах.

Так, в Выборгском районном отделе УФССП России по Санкт-Петербургу было возбуждено исполнительное производство о взыскании штрафа в размере 500 рублей с 38-летней жительницы города. Она была привлечена к административной ответственности за то, что ее

несовершеннолетний сын находился на улице в ночное время суток без сопровождения взрослых. В этом же районном отделе был взыскан административный штраф в размере 100 рублей — родители несовершеннолетней не уследили за девочкой, которая в гостях у подруги употребила медовуху. В результате ребенок был госпитализирован с острым отравлением.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

Законопроект о переименовании Дня снятия блокады Ленинграда рассмотрят сегодня депутаты петербургского ЗакСа. Напомним, что президент РФ Владимир Путин заявил, что действующее название не отражает роль гражданского населения в снятии блокады.